

### **«Чтобы в армии служить – нужно сильным, ловким быть!»**

В преддверие Всемирного Дня здоровья и в рамках проекта «Каникулы – онлайн» в объединение «Подвижные игры», педагог дополнительного образования Лакеев Юрий Михайлович, прошло мероприятие «Веселые старты». Праздник был посвящён поддержке Специальной военной операции на Украине. Во вступительной части, Юрий Михайлович, провел беседу с участниками, в ходе которой ребятам напомнил о значении таких слов как мужество, героизм, патриотизм. Особое внимание было уделено теме Родины. Мы ей гордимся!

Дети соревновались двумя командами «Солнышко» и «Ручейки». Участники показали свои способности: в меткости, ловкости, быстроте и силе. Обучающимся пришлось очень постараться, чтобы одержать победу. В ходе стартов дети продемонстрировали взаимовыручку друг к другу во всех испытаниях. Уверенную победу с большим преимуществом одержала команда «Ручейки».

Все участники праздника были награждены сладкими призами, получили массу положительных эмоций, и заряд хорошего настроения на весь день!









